



У К Р А Ї Н А
СОСНИЦЬКА СЕЛИЩНА РАДА
Сосницький район
Чернігівська область

Р І Ш Е Н Н Я № 6- 433 -VIII
(шостої сесії восьмого скликання)

07 квітня 2021 р.
смт Сосниця

**Про надання дозволу на виготовлення
технічних документацій із землеустрою
щодо встановлення (відновлення) меж
земельних ділянок в натурі (на місцевості) (паї)**

Розглянувши заяви громадян «Про надання дозволу на виготовлення технічних документацій із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в натурі (на місцевості)» та підтверджуючі правовстановлюючі документи на земельні ділянки, селищна рада, керуючись ст. 12,17, 81, 125, 126 ЗКУ, ст. 25 ч. 2 ЗУ «Про землеустрій» та Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», **ВИРІШИЛА:**

I.

1. Надати дозвіл на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості), для ведення товарного сільськогосподарського виробництва Дудко Олені Михайлівні, яка проживає за адресою: вул. Новая, 1-А/4, м. Семенівка Новгород - Сіверського району Чернігівської області.

Земельна ділянка знаходяться за межами с. Конятин Сосницького району Чернігівської області, № паю 333 рілля – 2,31 га, № паю 333 кормова група – 1,06 га.

2. Надати дозвіл на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості), для ведення товарного сільськогосподарського виробництва Норець Катерині Сергіївні, яка проживає за адресою: вул. Миру, 16, с. Велике Устя Сосницького району Чернігівської області.

Земельна ділянка знаходяться за межами с. Велике Устя Сосницького району Чернігівської області, № паю 54 рілля – 1,99 га, № паю 107 сіножаті – 0,48 га, № паю 220 пасовища – 0,16 га.

3. Надати дозвіл на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості), для ведення товарного сільськогосподарського виробництва у спільну часткову власність $\frac{1}{2}$ (паю) Литвиненку Олексію Дмитровичу, який проживає за адресою: вул. Савченка, 72, с. Матвіївка, Сосницького району Чернігівської області, $\frac{1}{2}$ (паю) Васюк Наталії Дмитрівні, яка проживає за адресою: вул. 1-го Травня, 3, с. Матвіївка Сосницького району Чернігівської області.

Земельна ділянка знаходяться за межами с. Матвіївка Сосницького району Чернігівської області, № паю 414 рілля – 2,16 га, № паю 414 кормові угіддя – 0,96 га, № паю 414 сад – 0,05 га.

4. Надати дозвіл на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості), для ведення товарного сільськогосподарського виробництва у спільну часткову власність по $\frac{1}{2}$ (паїв) Пономаренку Анатолію Петровичу, який проживає за адресою: вул. Кооперативна, 27, с. Велике Устя, Сосницького району Чернігівської області, $\frac{1}{2}$ (паїв) Пономаренку Петру Петровичу, який проживає за адресою: вул. Кооперативна, 27 с. Велике Устя Сосницького району Чернігівської області.

Земельна ділянка знаходяться за межами с. Велике Устя Сосницького району Чернігівської області, № паю 335 рілля – 1,48 га, № паю 208 сіножаті – 0,48 га, № паю 256 пасовище – 0,16 га, № паю 254 рілля – 1,81 га, № паю 16 сіножаті – 0,61 га, № паю 381 пасовище – 0,16 га.

5. Надати дозвіл на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості), для ведення товарного сільськогосподарського виробництва у спільну часткову власність $\frac{1}{4}$ (паю) Логвин Валентині Дмитрівні, яка проживає за адресою: вул. Суворова, 57-А, м. Мена Менського району Чернігівської області, $\frac{1}{4}$ (паю) Михалюті Олександрю Дмитровичу, який проживає за адресою: вул. Щорса, 22, с. Дягова Менського району Чернігівської області, $\frac{1}{4}$ (паю) Михалюті Надії Олександрівні, яка проживає за адресою: вул. Молодіжна, 80, с. Осьмаки Менського району Чернігівської області.

Земельна ділянка знаходяться за межами с. Вільшане Сосницького району Чернігівської області, № паю 353 рілля – 2,50 га, № паю 372 сіножаті – 4,23 га.

6. Надати дозвіл на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості), для ведення товарного сільськогосподарського виробництва Биковій Катерині Петрівні, яка проживає за адресою: вул. Центральна, 79, с. Пекарів Сосницького району Чернігівської області.

Земельна ділянка знаходяться за межами с. Пекарів Сосницького району Чернігівської області, № паю 305 рілля – 0,62 га, № паю 776 кормові угіддя – 0,70 га.

7. Надати дозвіл на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості), для ведення товарного сільськогосподарського виробництва Радченко Олені Миколаївні, яка проживає за адресою: вул. Райдужна, 3/64, м. Київ.

Земельна ділянка знаходяться за межами с. Кнути Сосницького району Чернігівської області, № паю 400 рілля – 0,86 га, № паю 492 кормові угіддя – 1,24 га.

8. Надати дозвіл на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості), для ведення товарного сільськогосподарського виробництва Головаченку Віктору Івановичу, який проживає за адресою: вул. Довженка, 33, с. Рудня Сосницького району Чернігівської області.

Земельна ділянка знаходяться за межами с. Рудня Сосницького району Чернігівської області, № паю 397 рілля – 1,89 га, № паю 16 сіножаті – 0,60 га, № паю 396 рілля – 1,95 га, № паю 18 сіножаті – 0,60 га.

9. Надати дозвіл на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості), для ведення товарного сільськогосподарського виробництва Штирхун Ірині Ісмаїловні, яка проживає за адресою: вул. Довженка, 19, с. Хотіївка Корюківського району Чернігівської області.

Земельна ділянка знаходяться за межами с. Матвіївка Сосницького району Чернігівської області, № паю 435 рілля – 2,16 га, № паю 435 кормові угіддя – 0,86 га, № паю 435 сад – 0,03 га.

10. Надати дозвіл на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості), для ведення товарного сільськогосподарського виробництва Сумку Миколі Вікторовичу, який проживає за адресою: вул. Піонерська, 37, м. Корюківка Чернігівської області.

Земельна ділянка знаходяться за межами с. Матвіївка Сосницького району Чернігівської області, № паю 443 рілля – 2,42 га, № паю 443 кормові угіддя – 0,96 га, № паю 443 сад – 0,03 га.

11. Надати дозвіл на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості), для ведення товарного сільськогосподарського виробництва Шамрицькій Любові Миколаївні, яка проживає за адресою: вул. Гончара, 7/2, смт Сосниця Сосницького району Чернігівської області.

Земельна ділянка знаходяться за межами смт Сосниця Сосницького району Чернігівської області, № паю 7/129 кормові угіддя – 1,49 га.

12. Надати дозвіл на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості), для ведення товарного сільськогосподарського виробництва Зюзько Світлані

Михайлівні, яка проживає за адресою: вул. І.Мазепи, 72-А, кв. 21/2, м. Чернігів Чернігівської області.

Земельна ділянка знаходяться за межами с. Спаське Сосницького району Чернігівської області, № паю 160 рілля – 1,91 га, № паю 424 кормові угіддя – 0,72 га.

13. Надати дозвіл на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості), для ведення товарного сільськогосподарського виробництва Пилипенко Юлії Петрівни, яка проживає за адресою: 5 – й провулок Довженка, 2-В, смт Сосниця Сосницького району Чернігівської області

Земельна ділянка знаходяться за межами с. Загребелля Сосницького району Чернігівської області, № паю 415 рілля – 2,7602 га, № паю 364 сіножаті – 1,2965 га.

14. Надати дозвіл на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості), для ведення товарного сільськогосподарського виробництва Сеніну Анатолію Анатолійовичу, який проживає за адресою: вул. Астрономічна, 35-3/85, м. Харків.

Земельна ділянка знаходяться за межами с. Кудрівка Сосницького району Чернігівської області, № паю 686 рілля – 2,20 га, № паю 630 кормові угіддя – 0,66 га.

15. Надати дозвіл на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості), для ведення товарного сільськогосподарського виробництва Тарасенку Миколі Васильовичу, який проживає за адресою: вул. Новоселівська, 30, смт Сосниця Сосницького району Чернігівської області.

Земельна ділянка знаходяться за межами с. Загребелля Сосницького району Чернігівської області, № паю 392 рілля – 1,8334 га, № паю 372 сіножаті – 1,8090 га.

16. Надати дозвіл на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості), для ведення товарного сільськогосподарського виробництва Науменко Олександрі Григорівні, яка проживає за адресою: вул. Григорія Щербини, 1, м. Чернігів Чернігівської області.

Земельна ділянка знаходяться за межами с. Лави Сосницького району Чернігівської області, № паю 166 рілля – 2,3033 га, № паю 166 сіножаті – 0,6803 га, № паю 166 пасовища – 0,6526 га.

17. Надати дозвіл на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості), для ведення товарного сільськогосподарського виробництва Яську Миколі Васильовичу, який проживає за адресою: вул. Деснянська, 30, с. Велике Устя Сосницького району Чернігівської області.

Земельна ділянка знаходяться за межами с. Велике Устя Сосницького району Чернігівської області, № паю 133 рілля – 1,35 га, № паю 20 сіножаті – 0,61 га, № паю 384 пасовища – 0,16 га.

18. Надати дозвіл на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості), для ведення товарного сільськогосподарського виробництва Нагаєнку Сергію Миколайовичу, який проживає за адресою: вул. Незалежності, 19, с. Пекарів Сосницького району Чернігівської області.

Земельна ділянка знаходяться за межами с. Пекарів Сосницького району Чернігівської області, № паю 239 рілля – 2,58 га, № паю 890 кормові угіддя – 0,43 га.

19. Надати дозвіл на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості), для ведення товарного сільськогосподарського виробництва Багнюк Катерині Іванівні, яка проживає за адресою: вул. Братів Петришиних, 79, с. Пекарів Сосницького району Чернігівської області.

Земельна ділянка знаходяться за межами с. Пекарів Сосницького району Чернігівської області, № паю 249 рілля – 1,09 га, № паю 850 кормові угіддя – 0,75 га, № паю 248 рілля – 2,00 га, № паю 857 кормові угіддя – 0,84 га.

20. Надати дозвіл на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості), для ведення товарного сільськогосподарського виробництва Вараві Варварі Степанівні, яка проживає за адресою: вул. Мисенка, 59, с. Шабалинів Коропського району Чернігівської області.

Земельна ділянка знаходяться за межами с. Кнути Сосницького району Чернігівської області, № паю 329 рілля – 1,08 га, № паю 594 кормові угіддя – 1,17 га.

21. Надати дозвіл на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості), для ведення товарного сільськогосподарського виробництва Степко Галині Андріївні, яка проживає за адресою: вул. Новоселівська, 3, смт Сосниця Сосницького району Чернігівської області.

Земельна ділянка знаходяться за межами с. Кнути Сосницького району Чернігівської області, № паю 9 рілля – 2,6157 га, № паю 454 кормові угіддя – 0,6756 га.

II. При виготовленні технічних документацій із землеустрою щодо встановлення меж земельних ділянок в натурі (на місцевості) з послідуною передачею у власність всі видатки та фінансові витрати покласти на громадян.

III. Рішення дійсне один рік.

IV. Контроль за виконанням даного рішення, покласти на постійну комісію з питань земельних відносин, природокористування, планування територій, будівництва, архітектури, охорони пам'яток історичного середовища та благоустрою.

Селищний голова

Андрій ПОРТНИЙ